Bctyn 8 kaac TOMJI, 2022

3apava 8-1

Boait aBTomobina cTapTtye Ha 3eneHe cgitno csitnodopa i 33 10 ¢ piBHOMIPHO PO3raHAETLCA
Ao wenakocTi 60 KM/rog i NpoAoBKYE 3 TaKOK XK LIBMAKICTIO PyxaTUCA A0 HACTYNHOrO
cBiTN0POPa, AKMIM 3HAX0AMTbCA Ha BiacTaHi 1000 m Big nonepeaHbOro.

1) 306pasitb rpadivuHO 3anexHicTb WBMAKOCTI adTomabina sig yacy.
2) Ky BiacTaHb Npoige aBTomobinb nig vac po3roHy?

3) Ha CKinbKw Ni3HiLIE NOBUHHO BKKOYUTUCH 3e1eHE CBIT/IO Ha APYromy CBiTA0¢opi, Wob
aBTOMObINb NiAixas 40 APYroro cBiTI0POPa B MOMEHT BK/IKOYEHHA 381EHOTO CBIiT/Na?

4) ika cepesHs WBMAKICTL aBTOMOBINSA Ha AINAHLI MiX Neplwmm Ta 4pyrm csitiodopamu?

3apaya 8 -2

o6 nigHATW BaHTak POBITHUK Yepes FiNKy BACOK)IMO AepeBa MepeKkuHyB NerKUn WHyp 40
AKOTO NPUKPINMB BaHTaXX Macolo 15 Kr i gye NOBINbHO, TAFHYYW LWHYP, NiAHAB Moro Ha
BucoTy H = 5 M, npuknagatoumn Ao wHypa cuny 200 H. g = 10 H/kr.

1) ika Bara BaHTa»a?

2) Aky pob0oTy BUKOHAB POBITHUK?

3) AAky cuny npuknagatume pobiTHUK A0 WHYPa, KoK NOBINbHO ONYCKAaTUME BaHTaX Ha

3emno?

4) Akuit KK/, npuCcTpoto, WO BUKOPUCTaB POBITHUK, NiaHIMatouu BaHTaX?

3apa4a 8-3

Tino 3 NOPOXKHUHOI, AKE TOHE Y BOAi, PO3TATYE NPYXUHY ileanbHoro AMHamomeTpa y nosiTpi
3 cunoto 6 H, y Boai — 3 cunoto 5 H. lyctuHa maTepiany Tina 8000 kr/m>, Boau signosigHo 1000
kr/m>. g = 10 H/xr.

1) fika maca Tina? Axkmum € 06’em matepiany, 3 9KOr0 BUrOTOBNEHO Tino?

2) AAka BUWITOBXYBaNbHA CMNA [li€ HA TiI0 3 NOPOXHUHOK Y BOA?

3) AKnit 06’€EM NOPOIKHUHM?

!

4) Aky pob0o1 BUKOHAE TiNO, PO3TATYHOHY: NPYXKUHY JUHAMOMETPA Y BOAI? A

NPYXWHU AMHaMomeTpa K =1 H/m.
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